
Тайны и загадки Вселенной и Человека, Макрокосма и Микрокосма. Вечный путь к 

познанию истины: от Хаоса, дающего бесконечность, через Теос, придающего форму 

и порядок,  к Космосу, пройдя семь стадий, лишь четыре из которых известны нам - 

основополагающие стихии FOUR ELEMENTS: Земля, Вода, Воздух и Огонь. 

Концепция торговой марки Avanzo Daziaro неразрывно связана с познанием и 

воплощением идеи, достижением результата и ощущением триумфа. Именно поэтому 

тема четырех элементов, четырех стихий  воодушевила дизайнеров Avanzo Daziaro на 

создание четырех особых коллекций аксессуаров Avanzo Daziaro. 

Амбициозная цель проекта FOUR ELEMENTS – воплотив смелые дизайнерские идеи, 

применив опыт и знания, создать уникальные коллекции аксессуаров с неповторимым 

стилем. 

Вода символизирует жизнь. Это жизненная энергия, сила, побуждающая материю к 

действию.  Это дает жизнь всему, что движется в Космосе, подчиняясь непреложным 

и математически безупречным законам. Вода – это Желание, желание познавать и 

узнавать, учиться и изучать. Название AQUA подчеркивает идею коллекции – страсть 

и радость жизни, энергетика и ритм. 

Идеальное сочетание элегантности и  экспрессивности, блистательная ода 

симметрии и строгие геометрические очертания, функциональность и продуманность 

всех деталей, эксклюзивные материалы и безупречное исполнение нашло своё 

отражение в коллекции AQUA. Детали и акценты цвета морской волны подчеркивают 

принадлежность изделий к лимитированной коллекции AQUA. Глубокий насыщенный 

бирюзовый цвет символизирует стихию Воды. Черный цвет в коллекции многогранен 

и искушает игрой метаморфоз – то он матовый и глубокий, как у черной натуральной 

кожи с оригинальным тиснением «баффало», то полупрозрачный и мерцающий, как 

покрытие зажигалки. Яркий цвет морской волны, актуальный и модный, в сочетании 

с классической черной гаммой делает аксессуары серии AQUA необычными и 

привлекающими внимание.

Почувствуйте ритм и энергетику стихии Воды, воплощенную в изделиях AQUA. Выберите 

аксессуар из лимитированной коллекции AQUA от Avanzo Daziaro, подходящий 

моменту, костюму, настроению. Сделайте его своим талисманом, союзником 

Вашей элегантности. Насладитесь выбором и дополните свой образ стильными и 

безупречными аксессуарами из серии AQUA. 

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Сумка-трансформер
с двумя ручками

400х300х22(90) 011AQ-050001 натуральная кожа чёрный

Сумка-трансформер

Серия Aqua

011AQ-050001 • Две ручки

• Два внешних кармана

• Съёмный плечевой ремень

• Возможно увеличение внутреннего

    объема  (молния по периметру корпуса)

• Основное отделение для ноутбука, до 17"

• Внутри держатель для телефона и карман на молнии

68 69

Серия Aqua



Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Сумка с двумя ручками,
два отделения

380х290х100 011AQ-070001 натуральная кожа чёрный

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Сумка с плечевым ремнём 180х205х50 011AQ-602001 натуральная кожа чёрный

Сумка Сумка

Серия Aqua Серия Aqua

011AQ-070001

011AQ-602001

• Две ручки

• Карман на молнии

• Съёмный плечевой ремень

• Два больших кармана сетки

• Отделение для ноутбука, до 17''

• Две независимые секции на молниях

• Внутри мягкое отделение для планшета

• Сзади и спереди внешние карманы на молнии

• Держатели для карт, телефона, плейера, ручек

• Плечевой ремень • Держатель для телефона

• Объемный внешний карман на молнии • Внутри потайной карман на молнии

70 7170 71



Серия Aqua

011AQ-020001 011AQ-030001

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Сумка с плечевым ремнём 220х250х30 011AQ-020001 натуральная кожа чёрный

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Сумка с ручкой и плечевым ремнём 260х290х35 011AQ-030001 натуральная кожа чёрный

Сумка Сумка

Серия Aqua

• Плечевой ремень

• Карман на молнии

• Сзади карман на молнии

• Внешний карман на молнии

• Внутри держатель для телефона

• Плечевой ремень • Два кармана на молнии

• Сзади карман на молнии • Внутри держатель для телефона

• Сзади выдвигающаяся ручка • Сбоку защита от выпадение содержимого

• Спереди отделение на молнии • Потайное отделение-разделитель на молнии

72 7372



011AQ-905201

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Портмоне-клатч 190х100 011AQ-905201 натуральная кожа чёрный

Портмоне-клатч

Серия Aqua

• Отделение для банкнот • Два отделения для бумаг

• Отделение на молнии • Восемь отделений для карт

• Внешний карман

011AQ-905201

011AQ-540001

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Тревеллер-портмоне 120х190 011AQ-540001 натуральная кожа чёрный

Тревеллер-портмоне

Серия Aqua

74 75



Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Бумажник 125х92 011AQ-241601 натуральная кожа чёрный

Бумажник

Серия Aqua

Масштаб 1:1 011AQ-241601

• Два отделения для банкнот • Три внутренних кармана для карт

• Восемь отделений для карт • Вставка-обложка для документов

Серия Aqua

Масштаб 1:1 011AQ-210101

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Портмоне 125х92 011AQ-210101 натуральная кожа чёрный

• Отделение для монет • Три внутренних кармана для карт

• Два отделения для купюр • Вставка-обложка для документов

• Два отделения для документов • Четыре отделения для кредитных карт

Портмоне

76 77



Масштаб 1:1 011AQ-567001

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Футляр для кредитных карт 125х92 011AQ-567001 натуральная кожа чёрный

Футляр для карт

Серия AquaСерия Aqua

Масштаб 1:1 011AQ-556001

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Футляр для карт, 12 шт. 75x105 011AQ-556001 натуральная кожа чёрный

Футляр для карт

• Двенадцать пластиковых карманов для карт • Два отделения для документов

• Четыре отделения для кредитных карт

• Отделение для купюр • Два отделения для документов

• Восемь отделений для карт

78 7978



Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Обложка для авто-документов 95х135 011AQ-543001 натуральная кожа чёрный

Обложка для авто-документов

Масштаб 1:1 011AQ-543001

Серия Aqua

• Карман для документов А5

• Четыре кармана для документов

• Пластиковая вставка для авто-документов

Серия Aqua

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Обложка для паспорта 95х135 011AQ-542001 натуральная кожа чёрный

Обложка для паспорта

Масштаб 1:1 011AQ-542001
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061AQ-590571

Наименование Размер, мм Артикул Материал Покрытие Отделка

Зажигалка газовая, кремниевая 35х65х10 061AQ-590571 латунь чёрный никель чёрный лак

Запонки d = 15 071AQ-467307 ювелирная латунь рутений

Аксессуары

Серия Aqua

071AQ-467307

Серия Aqua

011AQ-900001 011AQ-740001

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Чехол для планшета iPad 195х255 011AQ-900001 натуральная кожа чёрный

Чехол для телефона iPhone 72х132 011AQ-740001 натуральная кожа чёрный

Чехлы

82 83



Масштаб 1:1 041AQ-040007

Наименование Размер, мм Артикул Материал Покрытие

Портсигар, 9 шт. 75х103 041AQ-040007 металл чёрный никель сатин

Портсигар

Серия Aqua

Масштаб 1:1 031AQ-790007

Наименование Размер, мм Артикул Материал Покрытие

Футляр для визиток 65х95 031AQ-790007 металл чёрный никель сатин

Футляр для визиток

Серия Aqua

84 85



Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Чехол для планшета IPad 195х255 011IG-900004 натуральная кожа красный

Чехол для телефона IPhone 70х130 011IG-740004 натуральная кожа красный

Чехлы

Специальная серия IGNIS, созданная 

в рамках проекта FOUR ELEMENTS, 

посвящена стихии Огня. 

Стихия IGNIS олицетворяет озарение, 

воодушевление и просвещение. Пламя 

многогранно и подвижно, это свет и 

тепло;  символ страсти и священный 

символ домашнего очага. Название 

IGNIS передает идею коллекции –  

страсть и вдохновение, чувственность 

и женственность, эмоциональность и 

нежность. 

Секрет утонченности и стилистической 

законченности в гармонии и совершенстве 

каждого изделия – яркая фурнитура 

подчеркивает изящный дизайн изделий, все аксессуары предназначены исключительно для женщин, невероятно 

удобны и практичны. Цветовое решение коллекции IGNIS олицетворяет стихию Огня и передает все оттенки пламени 

- многогранный красный в сочетании с золотыми акцентами: насыщенный карминно-красный цвет натуральной кожи с 

рисунком «сафьяно», глянцевый алый – лаковое покрытие ручки и зажигалки, глубокий гранатовый – матовое лаковое 

покрытие с эффектом шелка у футляра для карт и зеркала. 

Летняя коллекция IGNIS – сочетание пепельно-бежевого и карминно-красного с золотыми акцентами. 

Женские аксессуары из коллекции IGNIS обладают неповторимым шармом, навеяны дерзкими мечтами и потаенными 

желаниями, создают завораживающий образ уверенной в себе женщины, которая покоряет этот мир и вдохновляет 

мужчин.

Серия Ignis

011IG-740004 011IG-900004
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Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Портмоне 185х100 011IG-817004 натуральная кожа красный

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Портмоне 195х100 011IG-326004 натуральная кожа красный

Портмоне Портмоне

Серия Ignis Серия Ignis

011IG-817004 011IG-326004

• Два отделения для банкнот • Два кармана с сеткой

• Четыре отделения для бумаг • Отделение на молнии для монет

• Одинадцать карманов для карт

• Отделение для банкнот • Шестнадцать карманов для карт

• Три отделения для бумаг • Отделение для мелочи с карманом на молнии

88 89



Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Портмоне 105х160 011IG-916004 натуральная кожа красный

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Портмоне-клатч 190х100 011IG-905204 натуральная кожа красный

Портмоне Портмоне-клатч

Серия Ignis

011IG-916004

011IG-905204

Серия Ignis

• Отделение для банкнот • Двенадцать карманов для карт

• Шесть отделений для бумаг • Отделение на молнии для мелочи

• Отделение на молнии • Два отделения для бумаг • Внешний карман

• Отделение для банкнот • Восемь отделений для карт

90 9190 91



011IG-900704

011IG-900704

011IG-977004

Масштаб 1:1
Масштаб 1:1

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Портмоне 100х120 011IG-900704 натуральная кожа красный

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Косметичка 195х135 011IG-977004 натуральная кожа красный

Портмоне Косметичка

Серия Ignis Серия Ignis

• Отделение с сеткой

• Отделение для мелочи

• Отделение для банкнот

• Пять отделений для бумаг

• Шесть отделений для карт

92 93



011IG-555004

Серия Ignis

011IG-555004 011IG-553704Масштаб 1:1 Масштаб 1:1

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Футляр для карт с застёжкой , 12 шт. 75х105 011IG-555004 натуральная кожа красный

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Футляр для карт 103х75 011IG-553704 натуральная кожа красный

Футляр для карт Футляр для карт

Серия Ignis

• Два отделения для документов • Двенадцать пластиковых карманов для карт

• Четыре отделения для кредитных карт

• Отделение для карт • Внешний карман

• Пять карманов для карт

94 95



011IG-542004

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Обложка для авто-документов с застёжкой 105х140 011IG-500404 натуральная кожа красный

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Обложка для паспорта 95х135 011IG-542004 натуральная кожа красный

Обложка для авто-документовОбложка для паспорта

011IG-500404

011IG-542004

Масштаб 1:1

Масштаб 1:1

Серия Ignis Серия Ignis

• Два отделения для бумаг

• Пять карманов для документов

• Пластиковая вставка для авто-документов

96 97



101IG-850506

Масштаб 1:1

Масштаб 1:1

Наименование Размер, мм Артикул Материал Покрытие Отделка

Ручка шариковая 10х136 051IG-312508 латунь
красный лак

гравировка «гильош»
позолоченные 

детали

Наименование Размер, мм Артикул Материал Покрытие Отделка

Зажигалка газовая 
кремниевая

35х65х10 061IG-590508 латунь
красный лак

гравировка «гильош»
позолоченные 

детали

Аксессуары Аксессуары

Серия Ignis

061IG-590508

051IG-312508

Серия Ignis
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Серия Ignis

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Портмоне 105х160 011IGB-916005 натуральная кожа бежевый/красный

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Портмоне 100х195 011IGB-326005 натуральная кожа бежевый/красный

Обложка для авто-документовПортмоне

011IGB-916005

011IGB-326005

Серия Ignis

Масштаб 1:1• Отделение для банкнот • Три отделения для бумаг

• Шестнадцать карманов для карт • Отделение для мелочи с карманом на молнии

• Отделение для банкнот • Шесть отделений для бумаг

• Отделение на молнии для мелочи • Двенадцать отделений для карт

100 101



011IGB-900705

Серия Ignis

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Футляр для карт с застёжкой, 12 шт. 75х105 011IGB-555005 натуральная кожа бежевый/красный

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Портмоне 100х120 011IGB-900705 натуральная кожа бежевый/красный

Футляр для карт Портмоне

011IGB-555005 011IGB-900705Масштаб 1:1 Масштаб 1:1

Серия Ignis

• Два отделения для документов

• Четыре отделения для кредитных карт

• Двенадцать пластиковых карманов  для карт

• Отделение для банкнот • Отделение с сеткой • Отделение для мелочи

• Пять отделений для бумаг • Шесть отделений для карт

102 103



Серия Ignis Серия Ignis

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Обложка для авто-документов с застёжкой 105х140 011IGB-500405 натуральная кожа бежевый/красный

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Обложка для паспорта 95х135 011IGB-542005 натуральная кожа бежевый/красный

Обложка для авто-документов Обложка для паспорта
011IGB-500405

011IGB-542005

Масштаб 1:1

Масштаб 1:1

• Два отделения для бумаг

• Пять карманов для документов

• Пластиковая вставка для авто-документов

104 105



Серия RomaNEW  Серия Terra Серия RomaNEW  Серия Terra

Клатч
Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Клатч 240х155х35 017TE-212702 натуральная кожа коричневый

017TE-212702Проект FOUR ELEMENTS завершается выпуском четвертой коллекции – специальной серии TERRA, посвященной стихии 

Земля. Твердая и прочная опора - основательная и надежная Земля – символ стабильности, консерватизма и здравого 

смысла. Земля демонстрирует неизменность взглядов, совершенствование незыблемого старого, нерушимые связи. 

Могущественный орел – царь всех птиц – яркое воплощение качеств Земли. Он символизирует власть, великодушие 

и прозорливость. Посредник между землей и небом, хозяин Земли – орел самый популярный в геральдике символ, 

который провозглашает господство, силу, мощь, власть и в то же время мудрость, свободу, духовность. 

Коллекция TERRA – это современное прочтение классики: консервативный стиль и традиционный дизайн. Цветовое 

решение продиктовано названием TERRA – природные, минеральные цвета: горький шоколад, охра, бронзовый. 

Идея и настроение коллекции воплощены в дизайне кожаных изделий – проверенные временем классические модели 

портфелей, мужских портмоне и сумок-барсеток. Аксессуары TERRA выполнены из темно-коричневой натуральной 

телячьей кожи. Цвет горького шоколада, фактурность кожи, фурнитура бронзового оттенка, подкладка алькантара с 

эффектом замши бронзового цвета  – всё это подчеркивает респектабельность и изысканную элегантность. 

Коллекция TERRA доставит истинное наслаждение ценителям дорогих аксессуаров. Строгие и респектабельные изделия 

прекрасно дополнят образ успешного, уверенного в себе мужчины.

• Удобная ручка сзади • Отделение на молнии • Держатель для карт

• Съёмная дополнительная ручка • Подкладка алькантара • Держатели для телефона, плейера
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Портфель
Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Портфель с одним отделением 345х275х80 017TE-213002 натуральная кожа коричневый

Портфель
Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Портфель с двумя отделениями 420х310х130 017TE-213302 натуральная кожа коричневый

Серия RomaСерия RomaNEW  Серия Terra Серия RomaNEW  Серия Terra

017TE-213002 017TE-213302

• Одна секция • Карман

• Подкладка алькантара • Отделение на молнии

• Отделение для бумаг на застёжке • Съёмный плечевой ремень

• Основное отделение для ноутбука, до 15"

• Две секции

• Карман на молнии

• Подкладка алькантара

• Съёмный плечевой ремень

• Отделение для бумаг на молнии

• Держатели для ручек, карт, телефона

• Основное отделение для ноутбука, до 17"

108 109



Сумка
Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Сумка с ручкой
и плечевым ремнём

175х210х80 017TE-213102 натуральная кожа коричневый

Серия Roma

Обложка для документов
Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Обложка для авто-документов
и паспорта

95х132 017TE-710102 натуральная кожа коричневый

Серия RomaNEW  Серия Terra Серия RomaNEW  Серия Terra

017TE-710102Масштаб 1:1

• Карман с сеткой

• Шесть карманов для карт

• Пластиковая вставка 
    для авто-документов

017TE-213102

• Ручка • Карман на молнии

• Две секции • Два отделения на молнии

• Подкладка алькантара • Сзади карман на молнии

• Держатель для телефона • Внутри держатели для ручек

• Съёмный плечевой ремень • Внешний карман с клапаном на магните
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Портмоне Бумажник
Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Портмоне с застёжкой 120х92 017TE-510902 натуральная кожа коричневый

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Бумажник с зажимом для денег 102х83 017TE-719002 натуральная кожа коричневый

Серия RomaNEW  Серия Terra Серия RomaNEW  Серия Terra

017TE-510902

017TE-719002

Масштаб 1:1

Масштаб 1:1

• Карман для мелочи • Карман с сеткой

• Два отделения для банкнот • Семь отделений для карт

• Металлический держатель для банкнот

• Четыре кармана для карт сзади 

• Магнит
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Тревеллер-портмоне
Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Тревеллер-портмоне с застёжкой 120х213 017TE-515102 натуральная кожа коричневый

017TE-515102

Тревеллер-портмоне
Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Тревеллер-портмоне 110х190 017TE-515002 натуральная кожа коричневый

017TE-515002

• Отделение для билетов

• Одиннадцать отделений для карт

• Три отделения для банкнот и документов

• Широкое отделение для банкнот

• Два отделения для документов

• Одиннадцать карманов для карт

Серия RomaNEW  Серия Terra NEW  Серия Terra
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Футляр для карт
Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Футляр для кредитных карт 112х83 017TE-718702 натуральная кожа коричневый

Футляр для карт
Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Футляр для карт на 12 шт., с застёжкой 105х73 017TE-719202 натуральная кожа коричневый

Серия RomaNEW  Серия Terra NEW  Серия Terra

• Девять карманов для карт • Карман с сеткой

• Два отделения для денег и документов • Отделение на кнопке

017TE-718702
017TE-719202

Масштаб 1:1
Масштаб 1:1

• Максимум 24 карты

• Подкладка алькантара

• Двенадцать пластиковых карманов для карт
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Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Бумажник-тревеллер 120х211 016AE-153003 натуральная кожа тёмно-синий

Бумажник-тревеллер

016AE-153003

NEW Серия AerNEW Серия Aer

Специальная серия AER, созданная в рамках проекта FOUR ELEMENTS, посвящена стихии Воздуха. 

Воздух чист и подвижен; это «ветер перемен», «дыхание времени», «полет мысли». AER – мужской элемент, олицетворяющий 

расцвет, развитие, совершенствование. И прежде всего – это подлинный символ свободы.

Идея коллекции AER - воплощение истинных мужских качеств: постоянный поиск и движение вперед, вверх, в небо. 

Цветовая гамма, выбранная для мужской коллекции AER, символизирует глубокое ночное небо, полное звезд и 

освещенное лунным светом. Благородный синий, белые акценты, золотые детали придают свежесть и яркость изделиям. 

В коллекции представлены кожаные аксессуары – портмоне, бумажник, тревеллер, футляры для карт, обложки. 

Натуральная телячья кожа с природным рисунком обладает мягкой и шелковистой текстурой. Насыщенный синий 

цвет кожи и белая отстрочка выгодно подчеркивают лаконичную форму изделий. Золотой шильдик с белым логотипом 

придает кожаным аксессуарам стильный и спортивный вид. 

Аксессуары специальной серии AER созданы для настоящих мужчин, демонстрирующих силу духа и твердость характера; 

для мужчин, ценящих достигнутое и открывающих новые перспективы для применения своих талантов. 

• Отделение на молнии • Два отделения для банкнот

• Два отделения для бумаг • Держатель для посадочного талона

• Тринадцать карманов для карт
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Масштаб 1:1

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Бумажник 120х95 016AE-337003 натуральная кожа тёмно-синий

NEW Серия Aer

Бумажник

016AE-337003

Масштаб 1:1

NEW Серия Aer

016AE-329003

Портмоне
Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Портмоне 123х100 016AE-329003 натуральная кожа тёмно-синий

• Два отделения для банкнот • Пять карманов для карт

• Карман для мелочи с держателем • Два отделения для бумаг 

    для sim-карты     

• Отделение для банкнот

• Два отделения для бумаг

• Четырнадцать карманов для карт
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Масштаб 1:1

NEW Серия Aer

Обложка для авто-документов

016AE-242003

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Обложка для авто-документов 95х135 016AE-242003 натуральная кожа тёмно-синий

Масштаб 1:1

NEW Серия Aer

Обложка для паспорта

016AE-058003

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Обложка для паспорта 105х135 016AE-058003 натуральная кожа тёмно-синий

• Отделение с сеткой

• Шесть карманов для карт
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Масштаб 1:1

NEW Серия Aer

016AE-060003

Футляр для карт
Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Футляр для карт 105х70 016AE-060003 натуральная кожа тёмно-синий

NEW Серия Aer

Масштаб 1:1 016AE-096003

Наименование Размер, мм Артикул Материал Цвет

Футляр для кредитных карт 125х83 016AE-096003 натуральная кожа тёмно-синий

Футляр для карт

• Два отделения для бумаг

• Четыре кармана для карт

• Три кармана для документов

• Внешний карман

• Три кармана для карт

• Широкое отделение для карт
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Avanzo Daziaro представляет специальную серию аксессуаров Carbon Limited 

Edition. 

Нарастающий звук мотора с мощным порывом ветра предвещают появление 

суперкара - стремительного и неудержимого, великолепного и совершенного. Чистое 

неподдельное наслаждение движением – управлять суперкаром способен только 

повелитель скорости, кто не только любит спортивный дух, но и демонстрирует его. 

Всегда. 

Индивидуализм в чистом виде, техническое совершенство и ультрасовременный 

безупречный дизайн аксессуаров отражают философию уникальной лимитированной 

коллекции Carbon Limited Edition. Карбоновые корпуса и детали автомобилей, а также 

использование этого современного материала в отделке салона предопределили 

название уникальной коллекции Avanzo Daziaro. Великолепный матовый черный 

цвет полюбили все тюнинг-ателье и всё чаще выбирают его для своих творений 

автомобильного искусства. Красный цвет ассоциируется со скоростью и сверхмощными 

болидами. 

Единство формы и содержания пропагандируется производителями суперкаров, тот 

же принцип взят за основу и воплощен в аксессуарах Carbon. 

Латунный корпус ручки Carbon с гравировкой в технике «гильош» покрыт многослойным 

матовым черным лаком, колпачок ручки декорирован карбоном, отделка деталей 

рутением. Поворотный механизм ручки снабжен пружиной для мягкой фиксации, 

система spring supported не позволяет клипу деформироваться, ручка обладает 

сбалансированным весом, что делает письмо удобным и комфортным.  

Зажим для банкнот и запонки Carbon выполнены из ювелирной латуни с рутениевым 

покрытием и вставкой из карбона.

Аксессуары Carbon имеют достойное обрамление в виде уникальной подарочной 

упаковки – матовые черные коробки из дерева дуба, интерьер которых оформлен 

материалом, имитирующим карбон.

Уверенность, внутренняя сила, твердость характера – подлинно мужские качества. 

Мы создали серию Carbon Limited Edition для тех, кто реализует эти качества каждый 

день в своих делах и поступках. Оставайтесь верными себе и своим принципам. Мы 

разделяем эти ценности с Вами и мы сделали это специально для Вас.

Серия Carbon Серия Carbon

Шкатулка для часов
Наименование Размер, мм Артикул Материал Покрытие Отделка

Шкатулка для хранения 
часов, 3 шт.

303х132х77 1LE-KN25N144 дерево
чёрный 

матовый лак
имитация
карбона

1LE-KN25N144
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Серия Carbon

Ручка Аксессуары
Наименование Размер, мм Артикул Материал Покрытие Отделка

Шариковая ручка 14х145 1LE-3985117 латунь
чёрный матовый 

лак, рутений
карбон

Наименование Размер, мм Артикул Материал Покрытие Отделка

Запонки d = 16 1LE-6381117 ювелирная латунь рутений карбон

Зажим для банкнот 51х22 1LE-4800117 ювелирная латунь рутений карбон

1LE-6381117

Серия Carbon

Масштаб 1:1

Масштаб 1:1

1LE-3985117

1LE-4800117

Масштаб 1:1
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Персонализация

Аксессуары Avanzo Daziaro созданы для современного делового человека 
и через эстетику и особую харизму призваны подчеркнуть индивидуализм, 

респектабельность и энергетику своего владельца. Вы желаете подчеркнуть 
статус корпоративного подарка? Ваш выбор – аксессуары премиум класса 

Avanzo Daziaro! 
Мы поможем придать индивидуальности изделиям Avanzo Daziaro и предлагаем 

различные виды персонализации с весьма широкими возможностями.

ТИСНЕНИЕ
На своей собственной производственной базе мы можем нанести логотип Вашей компании 
либо другое рекламное сообщение методом горячего тиснения. Это самый популярный 
способ персонализации кожаных изделий – быстро, недорого, красиво. 

Мы предлагаем блинтовое (бесцветное) тиснение для аксессуаров из натуральной кожи . Этот 
метод тиснения подходит для любой фактуры кожи. Мы учтем конструктивные особенности 
моделей, свойства кожи, технологические нюансы и предложим наиболее оптимальный вариант 

размещения Вашего логотипа. 

Срок исполнения: 3 дня

ШЕЛКОГРАФИЯ
Шелкографией называют разновидность трафаретной печати, 
в которой используются специальные моноволоконные сетки. 
Палитра почти безгранична, возможно нанесение до
4 красок одновременно. 
Этот метод  позволяет сделать нанесение цветного изображения 
на металлических изделиях. Мы предлагаем такой метод нанесе-
ния для зажигалок и футляров для карт из коллекции Avanzo Daziaro 
premium. Красочно и ярко!

Срок исполнения: до 2х недель

Персонализация
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Лазерная гравировка на металле. 
Мы предлагаем два вида лазерной гравировки по металлу – обычная и с 
чернением. Особенность лазерной гравировки на металлических поверхностях – 
после прожигания лазером верхнего слоя проявляется цвет базового материала. 
Этот нюанс будет учтен и мы порекомендуем лучший способ гравировки для 
каждого изделия. Все металлические футляры для карт, зажигалки, портсигары, ручки 
и мужские аксессуары могут быть персонализированы с помощью данного метода.

Срок исполнения: до 2х недель

ЛАЗЕРНАЯ ГРАВИРОВКА
Лазерная гравировка – современный и 

высокотехнологичный метод получения изображения 
практически на любых материалах. 

 Лазерная гравировка на коже. 
Этот метод  позволяет достигать великолепного 

эффекта – матовый, с четкими контурами логотип превосходно 
смотрится на кожаных изделиях. Метод применим для всех изделий из натуральной кожи 

из коллекций Avanzo Daziaro premium .Стильно и респектабельно! 

Срок исполнения: до 2х недель

ШИЛЬД 
Алюминиевый шильд с нанесением изображения методом гравировки или шелкографии  – 
прекрасная идея для персонализации кожаных изделий. Простые формы (прямоугольный, 
квадратный или круглый), серебряный или золотой цвет шильдика, безграничные возможности 
нанесения изображения – необычно и стильно!
Также мы предлагаем полимерный шильд с возможностью полноцветной печати. 
Мы предлагаем этот способ персонализации для всех кожаных изделий из коллекции Avanzo 
Daziaro premium.

Срок исполнения: до 2х недель.

ГОЛДЕНСТИКЕР 
Голденстикер - современный метод персонализации: тонкая самоклеящаяся 

никелевая пластина с покрытием. Неоспоримые преимущества данного метода –  
безграничные возможности формы и цвета стикера, великолепный внешний вид. 

Шикарно и престижно!
Мы предлагаем этот метод нанесения для всех кожаных изделий Avanzo Daziaro 
premium. Мы учтем конструктивные особенности моделей, свойства кожи, 

технологические нюансы и предложим наиболее оптимальный вариант размещения 
Вашего логотипа. 

Срок исполнения: до 2х недель

ПерсонализацияПерсонализация
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Виды персонализации
Изделие Серия Тиснение

блинт
Лазерная

гравировка
Шелко-
графия

Тампо-
печать Шильд Голден-

стикер

Кожаные изделия Roma • • • •
Кожаные изделия Barcelona • • • •
Кожаные изделия Male Line • • • •
Кожаные изделия Female Line • • • •
Кожаные изделия Aqua • • • •
Кожаные изделия Ignis • • •
Кожаные изделия Aer • • • •
Кожаные изделия Terra • • • •
Зажигалки Corso, Push • •
Ручки Forum, Pride • •
Футляры для карт (металл) • •
Футляры для карт и портсигары (кожа) •
Мужские аксессуары 
(запонки, зажим для галстука, 
зажим для банкнот)

•

Персонализация

Подарочная коробка для упаковки кожаных изделий
205*260*30 мм

• материал - дизайнерская бумага с фактурой «лен» 

темно-серого цвета, с логотипом

Подарочная коробка для упаковки кожаных изделий
230*145*40 мм

• материал - дизайнерская бумага с фактурой «лен» 

темно-серого цвета, с логотипом

Подарочная коробка с чехлом для упаковки футляров для карт
83*112*25 мм 

• материал - комбинация матовой темно-серой и черной матовой бумаги, 

с логотипом

• материал чехла - искусственная замша черного цвета, с логотипом

Упаковка
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Подарочная коробка с ложементом для упаковки зажимов для 
банкнот 

93*91*32 мм

• материал - комбинация дизайнерской бумаги с фактурой «лен» темно-

серого цвета и матовой черной, с логотипом

• материал интерьера - светло-серая искусственная кожа

• материал ложемента - светло-серый флокированный пластик

• внешняя защитная упаковка - белый картон

Подарочная коробка с ложементом для упаковки зажигалок 
93*91*32 мм

• материал - комбинация дизайнерской бумаги с фактурой «лен» темно-

серого цвета и матовой черной, с логотипом

• материал интерьера - светло-серая искусственная кожа

• материал ложемента - светло-серый флокированный пластик

• внешняя защитная упаковка - белый картон

Подарочная коробка для упаковки аксессуаров
80*49*40 мм

• материал - комбинация дизайнерской бумаги с фактурой «лен» темно-

серого цвета и матовой черной, с логотипом

• материал интерьера - светло-серая искусственная кожа

• внешняя защитная упаковка - белый картон

Подарочная коробка с ложементом для упаковки ручек
184*66*30 мм

• материал - комбинация дизайнерской бумаги с фактурой «лен» темно-

серого цвета и матовой черной, с логотипом

• материал интерьера - светло-серая искусственная кожа

• внешняя защитная упаковка - белый картон

Упаковка УпаковкаПодарочная коробка для упаковки 
кожаных изделий 

110*150*25 мм

• материал - комбинация дизайнерской бумаги с фактурой «лен» темно-

серого цвета и матовой черной, с логотипом

• внешняя защитная упаковка - белый картон

Подарочная коробка для упаковки кожаных изделий 
105*135*30 мм

• материал - комбинация дизайнерской бумаги с фактурой «лен» темно-

серого цвета и матовой черной, с логотипом

• внешняя защитная упаковка - белый картон

Подарочная коробка с чехлом для упаковки футляров для карт 
и портсигаров 
105*135*30 мм

• материал - комбинация дизайнерской бумаги с фактурой «лен» 
темно-серого цвета и матовой черной, с логотипом
• материал чехла - искусственная замша черного цвета, 
с логотипом
• внешняя защитная упаковка - белый картон

Подарочная коробка для упаковки кожаных изделий 
135*235*30 мм

• материал - комбинация дизайнерской бумаги с фактурой «лен» 
темно-серого цвета и матовой черной, с логотипом
• внешняя защитная упаковка - белый картон
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Подарочная коробка с чехлом для упаковки ремней
200*200*60 мм

• материал - комбинация дизайнерской бумаги с фактурой «лен» 
темно-серого цвета и матовой черной, с логотипом
• материал чехла - искусственная замша черного цвета, 
с логотипом
• внешняя защитная упаковка - белый картон

Подарочная коробка с чехлом для упаковки ремней
200*200*60 мм

• материал - комбинация дизайнерской бумаги с фактурой «лен» 
темно-серого цвета и матовой черной, с логотипом
• материал чехла - искусственная замша черного цвета, 
с логотипом
• внешняя защитная упаковка - белый картон

Подарочная коробка для упаковки кожаных изделий 
135*235*30 мм

• материал - комбинация дизайнерской бумаги с фактурой «лен» 
темно-серого цвета и матовой черной, с логотипом
• внешняя защитная упаковка - белый картон

Пакет подарочный
500*400*150 мм

• материал - матовая бумага

• цвет - темно-серый

• логотип - Avanzo Daziaro

Пакет подарочный
250*230*100 мм

• материал - матовая бумага

• цвет - темно-серый

• логотип - Avanzo Daziaro

Чехол для упаковки кожаных изделий
300*300 мм

• черный нетканный материал, с логотипом

Чехол для упаковки кожаных изделий
470*420 мм

• черный нетканный материал, с логотипом

Мини - буклет

Минибуклет включает описание продукции, правила эксплуатации и ухода, 

контактную информацию

Упаковка Упаковка
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Манжета для демонстрации запонок
245*135 мм

• материал - ткань, пластик

• цвет - серый, белый, голубой

Шелфтокер (уголок для полки)
30*30*300 мм

• материал - акрил

• цвет - серый

• логотип - Avanzo Daziaro

Подставка для изделий 
40*47*46 мм

• материал - акрил

• цвет - черный

• логотип - Avanzo Daziaro

Подставки для изделий
92*123*73 мм/71*93*52 мм

• материал - комбинация дизайнерской бумаги с фактурой «лен» 

темно-серого цвета и матовой черной

• логотип - Avanzo Daziaro

Выставочный дисплей 
(подиум, две платформы, три подставки)
580*250*300 мм

• материал - комбинация дизайнерской бумаги с фактурой «лен» 

темно-серого цвета и матовой черной

• логотип - Avanzo Daziaro

POS-материалы

Гарантийная карта

Карта подлинности - гарантийная карта с уникальным номером

Карта аутентичности

Карта принадлежности к коллекции Aqua

Карта аутентичности

Карта принадлежности к коллекции Ignis

Карта аутентичности

Карта принадлежности к коллекции Carbon Limited Edition

Карта аутентичности

Карта принадлежности к коллекции Terra

Карта аутентичности

Карта принадлежности к коллекции Aer

Упаковка
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www.avanzodaziaro.ru www.avanzodaziaro.ru
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